

wifi 自动对时时钟厂家简介

Wifi 时钟是一种通过无线 wifi 技术接收网络 NTP 时间信息，实现自动对时的网络子钟，从本地或者互联网时间服务器获取时间。广泛应用在医院、车站、体育馆、机场等需要提供统一精确时间服务并集中控制的场合。

随着近几年授时技术的发展，时钟也不断升级换代，稳定性越来越好，精度越来越高，越来越多的新供应商也逐渐被广大用户所熟知。产品质量良莠不齐现象将得到逐步的改善，品牌化、专业化才是时钟行业的未来。本文将推荐 wifi 自动对时时钟的知名品牌，让各位选择到适合自己项目的时钟，使用中更安全更放心。

目前，市面上主流的 wifi 时钟厂家有西安同步、长沙某公司、西安某公司和泉州某单位等。其中西安同步在无线 wifi 时钟方面经验丰富，是行业公认的口碑最好的时钟厂家。

西安同步电子科技有限公司自 12 年成立之初就专注授时产品的研发生产和销售，产品多达上百种供用户选择。公司在质量管理、成本控制、技术积累和生产配套方面拥有极大的优势。

质量管理方面西安同步产品严格执行 ISO9001:2015 质量体系结合行业的授时规范及产品的检规。采用互联网思维管理产品的研发生产销售各个环节。这样的经营理念促使常规产品做到规模化生产，批量出货，倒逼研发人员不断优化产品的性能，提高产品的性价比。生产的产品可任意送检计量院或检测单位出检定或校准证书。

成本方面西安同步地处国家重要的科教中心陕西西安，教育实力

强悍，属于老牌的科教强市区，每年有 20 多万的毕业生，科技人才济济，相比一线城市，厂房租金，人员工资等费用是占有绝对优势的。

技术优势西安同步专注时间频率 8 年之久，核心工程师有 10 几年的从业经验。目前公司有二十多位时钟软硬件工程师，和西邮、西电、交大等高校均有技术交流合作。各种产品的技术经验积累的已经非常成熟，全国各地上千家计量检测单位的测试设备用的都是西安同步出厂，什么概念，也就是从源头上时间频率相关的最难的核心技术我们都攻克了，何况没有技术难度的 wifi 时钟这种产品的实现。

配套生产检测设备方面西安同步生产部门有时钟自动化生产线，有自动贴片机、回流焊机、高精密丝印台。测试部有高低温试验箱、光照亮度计、示波器、时间综合参数测试仪、铯钟、铷原子频率标准、计数器等一系列每个环节的配套设备。



以无线 wifi 时钟为例，内置的核心板子模块都是批量自动化生

产，产品工艺美观同时也稳定可靠，因 wifi 时钟相对而言行业需求比较新，主流的时频厂家，除西安同步几乎还没有开始着手做，剩余市面上包括上文提到的几家或某宝能够供货的单位都是微型企业甚至是小作坊，配套的生产设备还很原始很多都是手工焊接，可靠性售后都没有保证，有客户反馈在某宝上买的时钟样机虽然便宜但授时精度很差，和家里的万年历一样，项目都没有办法顺利验收，最后只能找到我们供货。

西安同步的 SYN6123 型 wifi 自动对时时钟包括有线的 ntp 网络子钟出厂之前都是经过严格测试，各种实验。例如高低温实验、震动实验，光照亮度试验，必须符合规定才可以签字入库出货，这点目前所有的时钟厂家都是没有办法保证做到的。

相信很多人在购买 wifi 时钟的时候往往考虑时钟设备功能性以及价格方面，通常会忽视厂家的实力、生产工艺和出厂流程。建议大家在采购时一定要选择真正做事的厂家。专注视频，用心服务是同步的经营理念，客户的满意是我们最大的追求！欢迎各位来我厂参观指导工作。

在这里需要说明一下学校考场不建议使用 wifi 时钟，有线的 ntp 网络子钟是我们考场的首选。因为信号屏蔽器为每个考场信息安全保驾护航，已经成了考场必备工具。而屏蔽手机信号的同时 wifi 信号也会被屏蔽而无法正常通讯授时。

本文章版权归西安同步所有，尊重原创，严禁洗稿，未经授权，不得转载，版权所有，侵权必究！